

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 阜新版 | 第250期 | 2025年6月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 阜新贾连儒自述遭酷刑迫害经历

法轮功教人向善，弘传世界 100 多个国家，受到各族裔民众喜爱。江泽民出于妒忌，发动了这场对亿万善良百姓的残酷迫害。据明慧网数据，已有 5231 人被迫害致死，70448 人次被非法判刑、劳教、关入洗脑班。（以上仅为曝光出来的部分，实际数字会更多）

本文主人公阜新市法轮功学员贾连儒，二十五年来三次被非法劳教，遭受过 30 余种酷刑，至今仍被迫流离失所。

下面是他的自述：

1999 年 7 月 20 日中共开始疯狂迫害大法后，我与我姐去省政府反映情况，被警察绑回当地，新邱街派出所逼我放弃法轮功，强制我每天站在太阳底下暴晒，并非法拘留我半个月。

同年十月份我去北京上访，被便衣警察劫持回阜新市新地看守所，被犯人用拖鞋抽嘴巴子，“开飞机”、“骑驴”等，折磨了十七天。



又被区政府伙同公安局把我们四五个法轮功学员一块游街侮辱，开批判大会。并全程录像，在电视台连续播放很长时间。之后我被判了一年劳教。



在劳教所，警察怂恿犯人打我，我嘴唇被踢豁了。因潮湿我长了疥疮，就把我关在小号隔离（就是铁笼子）。



2000 年 11 月才放我回家，到家后，派出所的片警郑久彬每天都来我家看着我。



2001 年 8 月 7 日，我在塔子沟旅游景点与人讲大法真相时遭到诬告，被县公安局经保科绑架，警察把我双手向身后边绑上，用袜子堵着我的嘴，一顿拳打脚踢，气急败坏地狠狠踹我的腿，打我的头。我感觉头轰轰

的，有点晕厥。警察又用我裤腰带抽我，直到他们打累了才停手。

二十多天后，我再次被送到阜新市劳动教养院非法劳教三年。当时劳教所搞暴力转化，四、五个暴徒酷刑折磨法轮功学员，用两根电棍电，会议室里面传出撕心裂肺的叫喊声。法轮功学员米忠生被电得口吐白沫。



后来为了创收，强迫我们去挖沟。有一位出工时跑脱的法轮功学员，被抓回来折磨成了精神病。

2001 年 10 月 17 日中午收工回来的路上，我跳车逃跑，全城戒严，通缉我。我从此流离失所。跑到山里，困了睡在山沟里；跑的有时掉沟里扎了一身刺，因为精神高度紧张也不感觉痛。饿了好几天的我，到地里去捡秋收漏下的玉米；渴了就忍着，直到看见河流，下雨了，也没有地方躲，只能淋着雨。一次我在山上听见下边村庄里的孩子放学回来，喊：妈妈，我饿了。当时，我听到后就哭了，想起了我爸妈。从小学到大学，我却只因为炼功做好人，走到无处可去的地步……（见下页）

(接前文) 2006年10月16日，我在山东省烟台被绑架，被分到最残忍的牢间。警察让犯人打我、用香烟烫我，往鼻孔里插；用手拔汗毛、拔胡子；用拖鞋抽，掰手指头；按鼻子、抠眼睛、打太阳穴；用铁丝扎手、拔手脚指甲盖，捂住嘴和鼻子不让我呼吸.....



我身上被折磨的紫一块青一块的。我就喊法轮大法好，同时给他们讲法轮功按着真善忍做好人，共产党在犯罪、在迫害好人。有的犯人也跟着喊，看守所大部份人都听到了。后来警察把死刑犯的手镣脚镣给我戴上，又把我铐到死人床上一动也动不了，我就开始绝食。过程饱受酷刑，一年后我被妻子接回。



2004年我哥结婚，警察还来我家蹲坑。2008年开奥运会的时候，我姐去沈阳路上被警察拦了下来，问我在哪，我姐说不知道，就被他们扣留一晚上。同年我妈因不堪邪恶经常上门骚扰，患重病离世。

直至今日，我已在外流离失所二十五年，仍时常有警察上门找我，中共邪党一直没有放弃对我的迫害。（有删减）

## 天譴的启示

善恶有报是天理，迫害修炼法轮功的好人，将面临严重的天惩。明慧网已曝出 9783 个有据可查的恶报案例。其实更多，只是有人不相信，还有人故意掩盖，不愿让别人知道。下面是阜新地区部分事例：

**阜蒙县国保大队长包福顺**，疯狂迫害法轮功学员，曾跳着脚说他身体好、不怕遭报，在任期间制造了多起骚扰、绑架事件。2024年10月30日，包福顺在开公车回家的路上与大货车相撞，当场死亡，现场非常惨烈。

**四合派出所所长孟庆岩**因绑架了十五名法轮功学员，开会时疯狂叫嚣要与法轮功斗争到底，当晚突发心肌梗塞猝死。

**华东镇派出所绑架法轮功学员**，集体立了三等功，随后所长就遭报做心脏支架了，还心虚地下令，不许传出去。

**清河门河西派出所所长王海滨**，在职期间积极参与迫害法轮功学员，结果得了胰腺

癌，因付不起高额的医药费加上难以忍受病痛，在一个旅游景点跳海自杀了。

**蜘蛛山乡派出所所长刘万泉**，毒打本乡法轮功学员并构陷使他们被判重刑。刘因迫害法轮功学员“有功”被提升到阜蒙县。两年后，刘的其它犯罪行径被人举报，被判刑十二年，后又得了癌症。

**王念洪**历任阜新市公安局副局长、锦州市公安局局长、省公安厅政治部主任等职，积极执行中共的迫害政策，所辖地区一直是迫害的重灾区，多人被绑架、判刑。2025年2月，王念洪被开除公职并移送检察机关依法审查起诉。

上述恶报既是上天的惩罚，也是在警示更多人不要追随中共作恶。而法轮功学员面对迫害压力依然义无反顾地讲述真相，正是希望能帮您认清邪恶，从而远离灾祸。善待大法一念，天赐幸福平安！



迫害法轮功 法网难逃

## 远离中共 三退保命

中共以贪腐治国，迫害善良百姓，必遭天譴！

中国≠中共。做中华儿女，不做马列子孙。截至2025年6月，已有超过4.48亿人退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心“三退”，真名、化名、小名皆可。



请用翻墙软件登录退党网站 [santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)